8. HF

1. 60 oC-on a tiszta etanol tenziója 47,02 kPa, a metanolé pedig 83,33 kPa. E két folyadék ideális elegyet alkot. Számítsa ki, hogy 50-50 tömeg % összetételű folyadékelegy fölött milyen lesz a gőzelegy összetétele! Mekkora a teljes gőznyomás?

2. A és B folyadékok ideális elegyet alkotnak. 1 mol A és 2 mol B elegyének gőznyomása 50 oC-on 33,3 kPa. 1 mol A további adagolására – változatlan hőmérsékleten – a gőznyomás 40 kPa-ra nő. Számítsa ki a tiszta komponensek gőznyomásait 50 oC-on! Melyik az illékonyabb komponens? Minimálisan mekkora munka szükséges az utóbbi elegy komponensekre történő szétválasztásához ezen a hőmérsékleten? (Tipp: (((mixG)
